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- AENIEHME YMCJIA




PELLUMM 3AZIAYY:

[Tnomanp IpsIMOYTONBHUKA PaBHA 2,88 M2, a
ero mupuHa paBHa 0,8 aM.

Yemy paBHA JjIrHA IPSIMOYTOJIbHUKA?

? M

0,8 1M




PELLUEHUE:

1). 2,88 mm?> =288 cm” u 0,8 1M = 8 cM

2). 288 : 8 =36 (cM) — 1yIMHA NPSAMOYTOJIbHUKA
36 cM = 3,6 1M

OTBET: QIrHA MPSIMOYTOJIbHMKA paBHA 3,6 1M




2,88 : 0,8=3.6
YMHO:KHUM U JeauMoe 2,88 u

neaureab 0,8 Ha 10, moyuyum
28,8 :8=3,6




MPABU/I0 AEJIEHMA YUCNA HA
NECATUYHYIO APOBb

1. B penMmom u aenutene nepeHecTu 3anATyro Ha
CTOJIbKO UMMDpP, CKOJIbKO MX MOC/IE 3ansToM B
aenutene

2@:%=28,8:8=

2. Ilocie 3TOro BBIIIOJHUTD JIEJICHUE HA HATYPAIbHOE
YHCJIIO

=28,8:8=3,6



[MPAKTUKA:

12,096 : 2,24 = . 994 =
24 = 12096:224 = 54

2 undpbl 2 umndpeobl

- 1209,6 | 224
112 Ii

- 896
0




PACCMOTPMM ELLE OAMH
MPUMEP:

45 :0,125 %4500 :125 = 36
\_“

3 umdpol

Onpeaenute BUA AeUTENA -
necatTMyHon apobu 0,125.
Tenepb cpaBHUTE
nenmmoe 4,5 1 yactHoe 36.

Kakou BbiBOJA MOXHO CAeNnaTb?



® Ha NpaBUJIbHYIO APOOb, TO OHO YBE/IMYUTCA
2,5:0,5=5
(2,5 <5, 1.k. 0,5 - npaBnabHaa apobb)

® Ha HenpaBu/ibHYO Ap06b, TO OHO YMEHBLUMUTLCA
22,5:1,5=15
(15 <22,5, T.K. 1,5 - HenpaBubHas Apoob)



® No 1445




